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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
Question 1 to 10, each question 3 marks

1.  Antara ayat matematik berikut, yang manakah sama dengan 6+2x8?
TAEXTF, H—A~5 6-2x8 | F?

In the number sentences below, which is the same as 6+2x8?

(A)  8x2+6 (B) 6x2+8 (C)  (8x2)+6 (D) 826

2. Jika 647[] adalah gandaan 7, maka digit yang manakah boleh diisi ke dalam []?
& 647012 7 a9 %, W2 TN T 3T
If 6470 is a multiple of 7, which of the following digit can be filled into [ 19

(A 1 (B) 3 € s (D) 7

3.  Antara ayat matematik berikut, yang manakah hasilnya terbesar?
TR AKX LR R KD

In the number sentences below, which has the biggest result?

(A)  998%(99 - 98) + 98 (B)  999x98 +99x99

(C)  999%(99 - 98) + 99 (D)  998x99 +98x99
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+B
4. Diberi A¥%B= T , jika 3% (A¥4)=35, maka berapakah A?

. A+B
HE AXB=—"", F3I%A%X4)=5, WAZ%I?
Rule A%B = ,if 3%(A¥4) =5, how much is A7
(A 6 (B) 7 ) 10 D) 12

5. Setelah Xiao Nie menggunakan 0.36 bungkus tepung gandum, dengan tidak sengaja terjatuh

sebahagian tepung gandum di atas lantai, tinggal 0.57 bungkus, berapakah bungkus tepung
gandum yang jatuh di lantai?

DERT 036 &dmb e, NGBl —R AR E, TR T 057 &, BlAd ek
ALY

After Xiao Ni used 0.36 packets of flour, she accidently dropped some onto the floor. There
are 0.57 packets left. How many packets of flour dropped onto the floor?

(A 0.07 (B) 021 (C) 0.93 D) 1

6. Nombor yang manakah bukan faktor bagi 2301?
TR — AR R 2301 69 F7

What number is not a factor of 2301?

(A) 3 (B) 11 C) 13 (D) 767
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7. Sebuah pyramid oktagon sekata ada a bucu, b permukaan dan ¢ sisi, makac+b—a=19
—ANENABERER a NRE, bAE, c AR, Wcetb—a=?

A regular octagonal pyramid has a vertices, b faces and ¢ edges, thenc+b—a=72

(A) 8 (B) 9 C) 16 (D) 27

8.  Gambar yang manakah mempunyai luas bahagian berlorek yang terbesar?
T &R — AR &R o d AR & 8 RL ] R K7
Which figure has the biggest shaded area?

(A) (B) ©) (D)

9.  Hitungkan luas bahagian berlorek dalam gambar di sebelah kanan?
KKEBTRERYPBRRS J?

Calculate the area of the shaded area in the figure on the

right. ﬁ

(A) 138 (B) 2185 -3

(C) 356 (D) 560 (BAf7 unit : cm)

10. Sebuah piramid segi empat sama ada A bilangan bucu, B bilangan muka, C bilangan
tepi, cari: (2A- B)x2C =29

—ANEFRERA ANRE, BAE, CHEA, F: 2A-B)x2C=7
A square piramid has A vertices, B faces and C edges. Find (2A- B)x2C=7?

(A) 18 (B) 40 (C) 80 (D) 240
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Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A1, &4 4 5
Question 11 to 20, each question 4 marks

11. Sebuah kubus dengan isipadunya 343 cm?, berapakah jumlah luas permukaan kubus dalam
cm??

—NEFR, ARARE 343cm’, A BARLE S Y cm??

A cube has a volume of 343 cm’. What is the total surface area of the cube, in cm??

(A 21 (B) 49 (C) 196 (D) 294

12.  Berapakah hasil tambah sudut pedalaman bagi polygon sekata 8 sisi?
—ANENDT A A A F T ILE?

What is the sum of all interior angles are there in a polygon of 8 sides?

(A) 540 (B) 720 (C) 900 (D) 1080

13. Sebuah segi empat tepat dengan panjangnya 24 cm dan lebarnya 20 cm. Jika luasnya
ditambahkan 120 sentimeter persegi dengan panjangnya tidak berubah, maka lebarnya perlu
tambah berapa cm?

A—NRKFHOKRA 24K, RAH20RK, ERFHBOEREGM 120-F72K, B
KEHARE, AL EEMmS VR A
There is a rectangle with length 24 cm and width 20 cm. If the area of the rectangle is

increased by 120 square centimeters and its length does not change, how many centimeters
needs to be added to its width?

(A) 4 (B) 5 C) 8 (D) 10

14. Menggunakan batang kayu dengan lebarnya 2 cm untuk membina sebuah bingkai gambar
dengan setiap sisinya 10 cm, berapakah luas maksimum gambar boleh diletak ke dalam
bingkai gambar itu, dalam sentimeter persegi?

ATEA 2 ecm 83 K%, FIAF—ASFE AL KA 10 cm #9425, FITHAR K948R &
RR S P RAY
Using wood to make a photo frame which is 2 cm in width and sides of 10 cm on each side.

What is the area of the maximum photo that can be put inside the photo frame, in square
centimeters?

(A) 36 (B) 49 (C) 64 (D) 100

LEVEL 5 Page | 4



2022 MMI FINAL

15.

16.

17.

18.

Sekotak robot mainan ada 8 buah. Ada 4 orang budak lelaki dan 2 orang budak perempuan
berkongsi membeli sekotak. Mereka membayar RM 60 seorang, masih perlu RM 40.
Berapakah harga sebuah robot mainan?

—EHEMBAR A, ANFAEfe 2 NS FE—4&, A A% RM60, it X RM40,
FHE—ANILEMBAS VR

There are 8 toy robots in a box. 4 boys and 2 girls share to buy a box. Each child paid RM 60
each and they still need RM40. How much is a toy robot?

(A)  RM30 (B) RM40 (C) RMS50 (D) RM60

Antara nombor bulat 30 hingga 200, terdapat 14 nombor gandaan bagi nombor A, apakah
nombor A?

30 £] 200 9 F, FTROBEETA 144, WFHLS D7
Within whole numbers 30 to 200, there are 14 multiples of number A. What is number A?

(A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

Terdapat dua kuboid, A dan B. Isi padu kuboid A adalah 4 kali ganda isi padu kuboid B. Luas
tapak kuboid A adalah 3 kali ganda luas tapak kuboid B. Berapa kalikah ganda tinggi kuboid
A kepada kuboid B?

AP, CAKTHKR, PRIKRGERZ KGR 44E, FRIKRGRERZ KT
WEg 345, WP RGTERAZRCKGT RS S I 1E7

There are two cuboids, A and B. The volume of cuboid A is 4 times of cuboid B. The base
area of cuboid A is 3 times the base area of cuboid B. How many times is cuboid A higher
than cuboid B?

" 12 B) 5 © 3 ©

Nombor C adalah salah satu faktor sepunya bagi dua nombor, A dan B (A> B). Antara
pernyataan berikut, yang manakah adalah betul?

AT, CANM(FT>ONARTFIH AR TR, W TFIFHRAREHG?

Number C is one of the common factors of two numbers, A and B (A> B). In the statements
below, which is correct?

(A) Nombor C adalah faktor bagi nombor A, tetapi bukan faktor bagi nombor B
BHEAPHOE T 2 TACKNET

Number C is a factor of number A, but not a factor of number B

(B) Nombor B =nombor A — nombor C
LHE=F4 - A%

Number B = number A — number C
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(C)  Nombor C adalah factor bagi hasil tambah nombor A + nombor B
AHRATFH+ CHEYET
Number C is the factor for the sum of number A + number B

(D) Nombor A =nombor B X nombor C
¥ = LHE XA

Number A = number B xnumber C

19. Xiao Jie memilih salah satu nombor daripada faktor bagi 80 sebagai nombor bertuahnya.
Nombor ini memenuhi syarat di bawah:
(1) Nombor ini adalah nombor genap
(2) Nombor ini adalah gandaan 4
(3) Nombor ini adalah gandaan 5
(4) Nombor ini ada lebih daripada 6 faktor
(5) Nombor ini bukan faktor bagi 60
(6) Nombor ini bukan 80
Cuba teka, apakah nombor bertuah bagi Xiao Jie?

DEA 80 A FERT —ARF LR A THFERT, RAd X MFHLT I
Zgea

(1) IAKT 1B %K

(2) EANEF R 4 09133

(3) EANEF R 5 8913

(4) EAKFH 6 MA LR T

(5)XAF A 60 09 E T

(6)iIX AN F T & 80

IREAF S FZHTR S D9

Xiao Jie chooses a number from the factor of 80 as his lucky number. This number satisfies
the conditions below:

(1) This number is an even number

(2) This number is a multiple of 4

(3) This number is a multiple of 5

(4) This number has more than 6 factors

(5) This number is not a factor of 60

(6) This number is not 80

What is Xiao Jie’s lucky number?

(A) 10 (B) 20 (C) 40 (D) 60
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20. 6 permukaan sebuah kubus besar diwarnakan merah, kemudian memotongnya kepada 1000

buah kubus dengan sisi 1 cm. Berapakah jumlah kubus kecil yang hanya ada satu permukaan
diwarnakan sahaja?

F—ANKEFHRARGSAEHER L, AL 1000 32 K 1em #5/EF 4K,
W RA — @R &6 T RR LR

Six surfaces of a large cube are painted red and then cut into 1000 small cubes with sides of
1 cm. How many small cubes has only one surface which is coloured?

(A) 256 (B) 288 (C) 384 (D) 488

21-30 A, AAS5 5
Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah
Question 21 to 30, each question 5 marks

21. Jika 226[ | adalah gandaan 2 dan gandaan 3, tetapi bukan gandaan 14, maka apakah [ ]?
#2260 1% 2 9438, AR 3 MR, R 1485, NLE % DT
If 226 ] is multiple of 2 and a multiple of 3 but not a multiple of 14, what is [ ]?

22, 36 X36+9+2—-12%x12+6+3—-20%x20+-8+5 =?

23.  Diberi A dan B adalah nombor bulat, hitungkan

1 3 7 13 29 B
> + " + 3 + T + 5——A+§,makaB—?

. 1 3 7 13 29 z
)2J }tk‘ =i —_ —_ —_ —_— _— —_— e
EHe W CARAEE, HH St ittt =t =7
Given that A and B are whole numbers, calculate

1 7 13

3 29 B
2 + " + p + e + 5——A+ﬁ,thenB—?

Page | 7 LEVEL 5



2022 MMI FINAL

24. Dalam pertandingan besbol, nilai ERA adalah indicator penting menilai seorang pitcher. Cara
pengiraannya adalah seperti berikut: jika seorang pitcher telah bermain N kali permainan,

jumlah kehilangan mata sebanyak E, maka nilai ER Anya adalah %. Jika Zhong Hua dalam
pertandingan sebelumnya telah bermain 80 permainan, nilai ERAnya adalah 4.5. Dalam

pertandingan terkini, dia bermain 10 permainan, nilai ERAnya masih 4.5. Berapakah jumlah
kehilangan matanya dalam pertandingan terakhir?

HHIR T ERA ERHE—ABRTFHERMF, T 7 X T - EEXRFEHN A,
AEFAERSH E, M ERA A2, R AZAGIE T £EIHRT 80 &, fut)
ERA 8% 4.5, R #H oL R AL LR 10 &, 4T ZiXZILKR)E Hehd ERA L2 4.5,
ARAEX IR RAEER DA % T 59

In a baseball competition, the value of ERA is an important indicator to assess a pitcher. The
calculation method is as follows: if a pitcher plays N games, lost E points, then his ERA value
is %. If Zhong Hua played in 80 competitions before, then his ERA value is 4.5. In the

current competition, he played 10 games and his ERA value is still 4.5. What is the total point
he lost in the final competition?

25. Hitungkan (2—2+3)%(2—3+4)x(2—4+5)%X(2—5+6) )x(2—6+7)=A g, berapakah B ?
HH 2—23)xQ2—3+4)x(2—4+5)x(2-5+6) )x(2—6+7)=A g, B £%J7?

Calculate (2 —2+3)x(2 = 3+4)x(2—4+5)%(2—5+6) )x(2—6+7)=A g, what is B?

26. Sekolah telah membeli 300 buah kerusi untuk diletakkan ke dalam bilik audio, setelah kerusi
diletakkan ke dalam bilik audio, setiap baris disusun dengan bilangan tempat duduk yang
sama. Tempat duduk Xiao An di baris ke-12 dibilang dari hadapan, dan di baris ke-6 dibilang
dari belakang. Di sebelah kiri tempat duduk Rusi ada 7 tempat duduk, dan di sebelah
kanannya ada 8 tempat duduk. Berapa buahkah kerusi belum diangkat masuk ke dalam bilik
audio lagi?

FRET 300 KA FERANTE, HFiokEs, HHHMRHA BB RS0 T,
N EA AT B AR S 12 H, R EBHALRLE 6 H, B2 B0 LMNA TA
Az, BMA 8 AEAL, FELA JURM TR AHEATE

The school bought 300 chairs to be put in the audio room. After the chairs are put in the audio
room, each row is arranged with the same number of seats. Xiao An’s seat is in the 12" row
from the front and in the 6 row from the back. On Rusi’s left, there are 7 seats and on her
right are 8 seats. How many seats have not been moved into the audio room?

LEVEL 5 Page | 8



2022 MMI FINAL

27. Terdapat sekotak oren yang tidak melebihi 300 biji, setiap 20 biji diisi ke dalam sebuah bekas
akan tinggal 4 biji. 2% bekas oren itu diagihkan kepada kakak sulung, dan 4% bekas
diagihkan kepada abang, berapa bijikah oren maksimum yang mungkin tinggal?
A—RETARLZTA, #20 M—EEH A, PBHRB2IEE, Inth =T
&, W % T A LAY
There is a box with not more than 300 oranges in it. Every 20 oranges that are filled into a
container, there will be 4 oranges left. After distributing 2% containers to elder sister and

ul N

2 . . . :
4 < containers to brother, what is the maximum possible orange left?

28. Menjelang sambutan Hari Ulangan ke-87 bagi Pasaraya C, harga asal sebuah patung mainan
RM 56 sekarang dijual dengan harga istimewa RM 36, dan harga asal sebuah kereta mainan
RM 50 dijual dengan harga istimewa, iaitu RM 28. Jika XiaoYing membawa RM700
membeli patung mainan dan kereta mainan sebanyak 20 buah, dengan baki wang paling
sedikit, maka berapakah beza bilangan patung mainan dan kereta mainan?

87 & C B K, BRM—A RMS56 694445 RM 36, RH—A RM 50 #930 £ % 4%
- RM 28, %']‘%%“ RM 700 ;:/%’&i&iﬁv%_ﬂ.i% 204, AR TFHES Y, UiX
B AP LR R A SR £ 8 I AN

During the 87" anniversary celebration of Supermarket C, the original price of a toy doll
which was RM 56 was sold at a special price of RM 36 and the original price of a toy car
which was RM 50 was sold at a special price of RM 28. If XiaoYing brought RM700 to buy
20 toy dolls and toy cars at the minimum price, what is the difference in the number of toy
dolls and toy cars?
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29. Dalam Bilik Masa Depan di Pameran Bunga Antarabangsa Taipei tertanam 3 pohon kangkong,
A, B dan C di dalam paip pembersihan air untuk membersihkan air. Didapati é bahagian

kangkong A di atas permukaan air, kangkong B pula ada % bahagian di atas permukaan air
dan kangkong C ada % daripada bahagiannya. Diberi kedalaman air paip pembersihan itu
adalah 40 cm, berapakah jumlah tinggi ketiga-tiga pohon kangkong, dalam cm?
SREREAH L2 [RRIE] FREFHA A B, C A2 SERRFNLAR,
AP EHRBORSHEA A TSEN 3, BEOE <, CRUK <, Akibk
K40cm, AT SEYEKRKEA % ) om?

In the Future Hall in Taipei International Flower Expo, there are 3 types of water spinach, A |
B and C in the purification pipe which is used to purify water. % part in spinach A is above

. . . 1 . . . 1 .
the water surface, while in spinach B, S is above the water surface, and in spinach C s

above the water surface. Given that depth of the purification pipi is 40 cm, what is the total
height of the three water spinach, in cm?

_%

R /I \ 1 \i
. 4 N
| r i f \\
|
M I \ surface of water

KT
permukaan air

|

30. Hasil tambah 2 faktor terkecil bagi suatu nombor adalah 6, dan ia bukan gandaan 6, hasil
tambah 2 faktor terbesar bagi nombor itu adalah 78, apakah nombor ini?

AH—NEERANDOANETAR 6, RRO66EK, RRGAHNETAL T8, WA
BRI

The sum of the 2 smallest factors of a number is 6, and is not a multiple of 6. The sum of the
2 biggest factors of the number is 78. What is the number?
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